

2020年1月18日(星期六)

市值飙至16亿 金群利放眼迎黄金十年

(芙蓉 17日讯) 金群利集团(MATRIX, 5236, 主板产业股)主席拿督莫哈末哈斯拉指出，该集团的市场资本市值从6亿增至16亿令吉，因此有信心

该集团能在未来10年继续取得增长。

他说，由该集团副执行董事主席拿督李典和创办的金群利集团，从原本的“甘榜”公

司，跃进成为我国排行第12大的发展商。

金群利感恩晚宴

他昨晚在该集团举办的

“感恩晚宴”上致词时这么说。“感恩之夜”主要是款待该集团的合作伙伴。

莫哈末哈斯拉说，来自波德申武吉不兰律的李典和，凭着本身努力，把金群利集团发展成为森州规模庞大的发展商之一，业务也扩展至柔佛、巴生谷，甚至是印尼及澳洲。

他感谢合作伙伴，即工程师、金融界、律师楼及媒体等给予该集团的支持及配合，也希望未来能与合作伙伴继续保持良好关系。

财神“海底庆新春”

金群利集团配合新春佳节，在位于达城的 dTempat 乡区俱乐部大事布置一番，使该俱乐部充满浓浓新春气氛，成为新年打卡拍照好去处。

今年该集团也别开生面地带来“海底庆新春”，装扮成财神爷的潜水员潜入水中喂鲨鱼，与鲨鱼畅游共舞。

出席者有金群利集团副执行董事主席拿督李典和与夫人拿汀杨翠莲、董事经理何官训、产业发展部总执行长梁志永、基金会主席拿督罗甘、董事拿督巴都马莱、国际地产执行总裁拿督斯里纪顺能、亚沙国会议员谢琪清与森州秘书拿督拉扎里博士等。



化身为“财神爷”的潜水员，也一起向各界拜个早年。左起为何官训、拉扎里及莫哈末哈斯拉；右起为梁志永、杨翠莲及李典和。